

ОРУЖИЕМ САТИРЫ

Сегодня

ВЕЧЕРОМ СПЕКТАК-
ЛЕМ «ЖЕНИТЬБА
ФИГАРО» ТЕАТР
САТИРЫ ОТКРЫВА-
ЕТ 47-й СЕЗОН.

— Ближайшей пре-
мьерой нашего театра
станет гоголевский
«Ревизор» в постанов-
ке главного режиссера
народного артиста
РСФСР В. Плучека. —
рассказал корреспон-
денту «Вечерней Мо-
сквы» директор Театра
сатиры А. Левинский.
— Образ Городничего
создает в спектакле А.
Папанов, Хлестакова —
А. Миронов. Оформля-
ет спектакль художник
В. Левенталь.

Продолжается друж-
ба театра с белорус-
ским драматургом А.
Макаенком, пьесу кото-
рого «Затюканный
апостол» увидели зри-
тели в нашем театре в
прошлом сезоне. А сей-
час драматург закан-
чивает работу над пье-
сой на современную
колхозную тему.

В портфеле театра
комедия Г. Горина и А.
Арканова. Эта пьеса
расскажет о Москве и
москвичах.

«Вечерняя Москва»

4 сентя 1971г